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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião  realizada aos 22 (Vinte e dois) dias do mês de Março do ano de 2022 (dois mil 

e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato 

Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato 

Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e 

Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes 

da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

2 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão 

de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h15 (oito 

horas e quinze minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros 

das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi 

constatado presença dos Vereadores, Éber José da Silva, Bruno José de Morais, Gevan 

Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Gesiane Pereira, Leonilda Iaski da Rocha Supi, 

Antônio Carlos Moisés Franco, Juvenal Belo da Hora, Vereador Maxael Fernandes da 

Luz, e a ausência do Vereador Pedro Renato Frozzi, (Ausente com justificativa). Dando 

continuidade, o Vereador Gevan Pires Barbosa, que convidou o Vereador Visitante 

Ley Siqueira a se juntar aos Vereadores de Apuí, na mesa, após o relator da Comissão 

onde leu o expediente em pauta; OFICIO Nº 106/2022 – Convite ao Secretário de 

Produção Edson Franciscon para se fazer presente na reunião das comissões 

permanentes no dia 22/03/2022; como não tinha comparecido, foi reiterado o convite; 
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MEMORANDO 013/2022 CMA- Encaminha o Requerimento n º 003/2022 de autoria 

do vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando a realização da audiência 

pública referente a energia elétrica e o Programa do Governo Federal “Luz para 

Todos”. Após a leitura do requerimento, foi passado para as discussões; o Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco pediu a fala, onde falou sobre o grande interesse do 

Poder Judiciário em Participar da Audiência Pública, falou sobre a necessidade de ser 

liberado a utilização dos postes de madeira, que é uma forma mais em conta, devido a 

quantidade de madeira que existe na região do Apuí, que envie também um 

eletrotécnico para que trabalhe fixo no Município de Apuí, que ajudará os moradores 

rurais, com os projetos que necessitam de assistência; pediu também, que fosse feito 

uma Moção de Congratulação ao Juiz e ao Promotor da Comarca de Apuí, pelo 

empenho de ambos, quando se propuseram a dar todo o apoio jurídico em relação a 

Audiência da Energia Elétrica que foi realizada no ano passado ( Dois mil e vinte e 

um); o Vereador Gevan Pires Barbosa, falou sobre a necessidade da cobrança sempre 

ser feita, onde demonstrou apoio a realização da Audiência; o Vereador Juvenal Belo 

da Hora, falou sobre a necessidade de realizar e da população em massa participar, e 
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os órgãos competentes de estar presente, para entender como é a realidade da população 

Apuiense, onde existem casos específicos, como pessoas com deficiência que 

necessitam da energia elétrica; o Vereador Daniel Nonato Paz, falou que é necessário 

o Sr. Radyr Gomes de Oliveira, que é um dos responsáveis pela implantação da energia 

elétrica no Apuí; após as discussões,  foi colocado em votação onde foi aprovado por 

unanimidade; MEMORANDO 010/2022 CMA- Encaminha o projeto de Lei Municipal 

Nº 005 de 09 de março de 2022, que autoriza o poder executivo municipal a celebrar 

termo de adesão ao REVISAN, celebrado entre a associação Amazonense de 

Municípios. Após a leitura, foi colocado em discussão; o Vereador Gevan Pires 

Barbosa, falou sobre o parecer jurídico, que já foi feito; onde era esperado a vinda do 

Secretário de Meio Ambiente, a qual foi reiterado o convite, devido a sua ausência; 

após o relator, fez a leitura da ausência do Vereador Pedro Renato Frozzi; falou também 

sobre a visita que fez na nova Usina de Energia Elétrica, onde viu-se a importância da 

visita de todos os Vereadores; e deixou para que todos juntos definam uma data e hora 

para que todos os Vereadores, possam ir juntos, conhecer o Prédio, tirar dúvidas, para 

que assim, possam saber informar melhor a população; onde existe um planejamento 
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de na próxima semana de iniciar os trabalhos de prestação de serviços. Por fim e nada 

mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 22 (vinte e dois) de março do 

ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                           Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz   Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi             Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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